YNOYPTEIO MNAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ

AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMAITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ

KAI KATAPTIZHZ

ENIAIA TPAMNTH AZIOAOIHzZH B' TETPAMHNOY 20 20 - 20 21

A' TAZHZ TEZEK

HMEPOMHNIA : AguTépa, 31 Mdiou 2021

EZEETAZOMENO MAOHMA: MHXANIKH ENIZTHMH

KQAIKOZ MAOGHMATOZ : thmgmol102

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZETAZHZ: 90" Aermrrd

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO (12) 2EAIAEZ

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTaldpevoug)

1.

»

Na amavrioere OAA Ta £PWTAMATA TTAVW OTO EEETAOTIKO OOKipIO. ¢
TTEPITITWON TTOU Ba XPEIOOTE TTEPICCOTEPOG XWPOS YIa TIC OTTAVIACEIG, va
XPNOIMOTTOINBEI O CUUTTANPWHATIKOG XWPOG ATTAVTHCEWV.

To dokiulo atroteAeital atd Tpia pépn (A", B kan 7).

Na pn ypdyete 1TouBevd TO Ovopa 0AG OTO €EETAOTIKO OOKIMIO €KTOG TOU
KABOPIOUEVOU XWPOU OTO XAPTOVAKI TTOU 00G £xel O0OEI.

Na atmmaviioete o€ OAa Ta BEuata PJOVO PE TTEVA XPWHATOG PTTAE avediTnAng
MeEAGvNG. MOAUBI emTpéTTeTal, JOVO av To ¢NTAEl N €KQWvVNON, Kal PHOvo yia
OoXAMaTA, TTIVAKEG, dIAYPAUUATA KATT.

ATtrayopeuetal n xprion d10pOwTIKOU uypou Kai d1opBwTIKAG TaIviag.

EmTpétreTan n xprion un TTpoypappaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

To dokiulo cuvodeleTal aTTd TUTTOAGYIO.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA



MEPOZX A’: AtroteAcitan  ammé Owdeka (12) epwrtioelg. KdbBe egpwTtnon

BaBuoAoyeital pe Técoepig (4) povadeg. Na aTTavrOETE O€ OAEG TIG
EPWTNOEIG.

MNa 116 epwTtnoEIg 1 — 6 va BAAETE 0€ KUKAO TV opON atrdvrnon.

1.

(0]

10 g/cm?3 gival ioa pe:

(a) 106 kg/m?
(B) 102 kg/m?3
(y) 10% kg/m3
(d) 107 kg/m3

H cuviotauévn duvaun dUo duvAuewy TTOU €X0OUV iCa PETPA Eival:

(a) TravroTe undév
(B) oudétrote undév

(Y) MNndév pbévo av ol dUo BUVAEIS Eival CUYYPAUMIKES KAl £XOUV avTiOETN Qopd
(®) undév poévo av ol dUo BUVAEIS gival CUYYPAUMIKES Kal £Xouv TnV idla popd.
H duvaun TpIBAG:

a) e€apTaTal atmd TNV TaxUTNTA Kivnong TwV CWUATWY

B) ecaptdrtal atrd 10 EUPAdO ETTAPAC TWV TPIBONEVWV ETTIQAVEILIV

y) Ogv e€apTdral aTrd TO €i00C TWV UAIKWYV TWV TPIPOPEVWYV ETTIQAVEIWV

0) gival avaAoyn TTpog Tn dUvapn, TTou evepyei KABETA OTO £TTITTEO0 OAiICONONG.

o~ A~ A~ o~

O ouvTteAeoTAG TNG TPIBAG €ival OTIC TTEPICCOTEPES TTEPITITWOEIG:

(a) ioog pe TN povada

(B) ioog pe Tn ywvia 1pIBAG
(Y) MEYOAUTEPOG TNG HOVAdAG
(®) MIKpSTEPOG TNG HOVADAG.

To aAyeBpikd ABpOoICPa TWV KATAKOPUPWY avTIOPACEWY 0€ DOKO TTOU ICOPPOTTEI
IooUTal JE TO aAYERPIKO ABpoioua:

(a) Twv KATaKOPUPWYV EEWTEPIKWV POPTIWV TTOU EVEPYOUV OTN OOKO

(B) Twv AgoVIKWYV Kal KATAKOPUPWV ECWTEPIKWV QPOPTIWV TTOU EVEPYOUV OTrn BOKO
(Y) Twv aovikwv avTidpacewv

(©) TwV ACOVIKWYV EEWTEPIKWY QOPTIWV TTOU EVEPYOUV OTN OOKO.

. 2TNV au@IEPEIoTN BoKO, OXAMA 1, n oxéon HETAgU Twyv avTIdpAoewV Ra Kal Rs givai:

(@) Ra = Re F=12 kN
(B)RA=2Rs A B
(y) Ra=3Rs /é’;m . Jz
(5) Ra=3/2 Rs Ra .
Sxfiua 1 i
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7. Zwpa Bapoug 100 N petakiveital TTAvw o€ opICOVTIO ETTITTEDO PE TN BonBela TNG
op1¢évTiog duvapung F =40 N, oxApa 2. Na uttoAoyio€ETE TO GUVTEAEOTH TPIRNGS

METALU TOU OCWUATOG KAl TOU ETTITTEDOU.

F = A0 N corereeerrrrmeaneae i,

| —
w7
Zxr']“a 2 ......................................................

8. Na uttoAoyio€eTe TN POTTI TTOU ACKEITAI 0€ KOYXAIa aTTO €10IKO KAEIDI, OXnua 3, otav
evepyei duvaun F = 20 N oT1o onueio A, Trou améxel ammootacon OA = 15 cm amd

10 KEVTPO O TOU KOXAIQ.

9. Na UTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU TNG ETTIPAVEIAS TOU OXANATOGC 4.

4
vl 8m

8m
4m

2m
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10.Na utroAoyioete TNV agovikh avTtidpaon Rax, oTnv ap@IEPeIoTn SOKO TTOU QaiveTal
oT0 OXAMa 5, 6tav otn okKO ackouvtal Ta eEWTEPIKA @opTia F1 = 50 kKN kai
F2 =20 kN.

Fi =5 S
oA e
Rax 50

11.Na atrodeiete TN OXEON TTOU TTPOKUTITEI METAEU TOU OUVTEAEOTR TPIBAG W KAl TNG
ywviag TpIBNS @, uE PAon TO oxnua 6.

L | ssassassaaaaaasasaaraaasasasaaaasasasasaasasasasassasasasasaaas

Rn

F

B | s

7 /i{v// ...............................................................

S

SYAUA 6 e

TEAOZ MEPOYZ A",
AKOAOYOEI TO MEPOZ B'.
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MEPOZ B :AmroteAeital amd Téooepig (4) epwrtnoelg. H kdBe egpwrtnon
BaBuoAoyeital pe okTw (8) povddes. Na atmravrioeTe O OAEG TIG
EPWTNOEIG.

13. ABapng pdaBRdog, pnkoug £ = 1 m, 1IcoppoTrei opIfovTIa oTNPIyPEVN OTO PHECO TNG,
OTTWG QaiveTal oTo oxnua 8 . Av Ta Bdpn TTou gival avapTnuéva oTa onueia A kai
I TG paBdou éxouv ueyébn Wa = 60 N kait Wr = 10 N avTtioToixa, va uttoAoyioeTe
TO MEYEBOG Tou Bapoug Wa TTOU gival avapTnuévo oTo onpeio B Tng pdpdou.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100cm
I I I I ]

E— BT
W, Wg W,
Zxnua 8

14. Na uttoAoyioeTte TIG avTidpdoeig aTa onueia othpIEns A kai B Tng dokou, oxfiua 9,
otav F1 =10 kN kai F2 = 2 kN.

F F
A 1l B 24
/77 %/,;/,
3m U 1m | 2m
Zxnua 9



15. 210 onueio A Tou poxAou TTou @aivetal oto oxnua 10, aokeitan duvaun F =200 N
OPKETA YIO VO OTAPATACEI TNV TTEPIOTPOPIKN Kivnon TOU TPOXOU. AV 0 CUVTEAEOTAG
NG TPIBAG METAEU TOU TPOXOU Kal Tou @pévou gival g = 0,7, va UTTOAOYIOETE:

a) Tn dUvapn Ry Kal /
, , F
B) Tn duvaun TPIBNAG Fir.
P2




16. H duvaun tou xpelaletal yia va PeTakivnOei €va cwpa Bdpoug W = 200 N,
ME oTaBEPA TaXUTNTA TTAVW O€ OpICOVTIO £TTiTTEdO, OoXNua 11, eival F = 50 N. Av n
duvaun autr evepyei uTTd ywvia 30° wg TTPOG TO OpPICOVTIO ETTITTEDO, {NTOUVTAL:

(a) va oxediaoete Tn dUvaun TPIRNAG, TNV KABETN dUvaun oTNV ETTIPAVEIQ ETTAPNAG,
TO BAPOG TOU CWHATOG KAl TIG CUVIOTWOES OUVANEIG TNG duvaung F

(B) va uttoAoyioeTe To cuvTEAEOTA TPIBAG M METAEU TOU CWHPATOG KAl TOU ETTITTEOOU.

F=50 N

30°

TEAOZ MEPOYZ B".
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'".
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MEPO2Z I'": AtroteAeital atrd duo (2) epwTtiRoels. H kaBe epwtnon BaduoAoyeital
ME OéKa (10) povadeg. Na aTravTAOETE O OAEG TIG EPWTAHOEIG.

17. Na utroAoyioete pe TV avoAuTikr péBodo, To uéyebog kal Tn dlelBuvon Tng
ouviotapévng R Twv duvdapewv F1 = 300 N , F2 = 500 N, Fz = 350 N kai
F4 =250 N 10U QaOivovTal 0TO OXNua 12.

.20 /2
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18. MNa 1n dokO TToU PaiveTal oTo oXApa 13, {nTouvTal:

(a) va oxedlaoeTe TIG avTIOPACEIS OTA OTNPIYUATA TG SOKOU Kal

(B) va utroAoyioeTe TIG avTIOPACEIS TWV OTNPIYMNATWY A Kal B TG dokou.

F2=40 kN
F3=25 kN F4=20 kN
F1=5 kN
A AYYY EY B vz
le 2m e 2m l'_1m 1m
2xAMa 13
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2YMMNAHPQMATIKOZ XQPOZ AMNMANTHZEQN

(Na xpnoipoTtroinBei pévo wg CUPTTANPWHATIKOG XWPOGS ATTavTioewyv. Mn EEXAOETE
VO ONUEIWOETE TOV APIBPO TNG €PWTNONG TTOU ATTAVTATE.)
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TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY
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TYNOAOrIO
NA TO MAOHMA: MHXANIKH EMNIZTHMH (OK)

R=+F*+F2+2FF, cuv¢

8¢9_ F177,U¢

20vleon — =
avéAuon F,+F -ouvg
duvduewv F, =F-ocuvp
Fy=F -nup
2 2
Rz\/(ZFX) +(2F)
p ZF,
& =
T

Pom d0vapng | M =F-/

Aokoi -
ZUVORKES >F=0 IF, =0 | XF, =0
I00ppPOTTIag
oTEPEOU >M =0
oWHATOG
X _ZA-X LA EA, X
TUVTETOYHEVEG YA A,
KEVTPOU
EMIQAVEING - DAY A EA Ly,
o ZA - AO/L
TpIBA I:fr =M RN
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